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話  題

引受保険会社：あいおいニッセイ同和損害保険株式会社 飯田支社

業 務 災 害 補 償 保 険

新たなリスクに備えた４つの補償

最大約58％割引

※被保険者数割引20%、損害率による割引30%、
リスク状況による割引25%を適用した場合。

2018年10月1日 午後4時 ～ 2019年10月1日 午後4時

このご案内は概要を説明したものです。ご加入にあたっては必ず「業務災害補償プラン」パンフレットおよび「重要事項のご説明」をご覧ください (2018年9月承認)B18-102253）
この保険契約は日本商工会議所を保険契約者とし、各地商工会議所会員で政府労災に加入している事業者を加入者とする団体契約です。

業務上災害に起因するさまざまなリスクを総合的に補償します

TEL 0265-48-6929　FAX 0265-48-6928

〒395-0045  長野県飯田市知久町一丁目９番地
長野県知事登録旅行業　第3-571号

日本国際観光交流旅行日本国際観光交流旅行
営業時間   月～金  9:30～18:30

◆中国、台湾およびアジアのお取引先への訪問や視察旅行等、お客様
のご要望に合わせて手配いたします。また、インバウンドのお客様
の来日視察や観光、交流の手配もいたしております。
◆中国語・英語・韓国語　翻訳通訳

リ
ニ
ア
駅
周
辺
整
備
デ
ザ
イ
ン
会
議

　
　
木
格
子
の
大
屋
根
を
シ
ン
ボ
ル
に

歳
末・新
春
大
感
謝
セ
ー
ル
を
実
施

新
春
賀
詞
交
歓
会
を
開
催

リ
ニ
ア
駅
周
辺
整
備
デ
ザ
イ
ン
会
議

　
　
木
格
子
の
大
屋
根
を
シ
ン
ボ
ル
に

　

１
月
10
日（
木
）、シ
ル
ク
ホ
テ
ル
で

「
新
春
賀
詞
交
歓
会
」を
開
催
し
ま
し

た
。当
所
議
員
・
会
員
の
ほ
か
国
会
・
県

会
・
市
会
議
員
、行
政
関
係
者
な
ど
111
名

が
参
加
し
ま
し
た
。

　

冒
頭
の
挨
拶
で
柴
田
会
頭
は
、４
月

の
働
き
方
改
革
施
行
、来
年
４
月
か
ら
の

同
一
労
働
同
一
賃
金
の
導
入
や
、
今
年

10
月
の
消

費
税
増
税

の
話
に
触

れ
、会
議

所
で
は
そ

れ
ら
に
合

わ
せ
た
研

修
会
・
勉

強
会
を
開
催
し
て
い
る
。担
当
者
等
の
出

席
を
お
願
い
し
た
い
。と
呼
び
か
け
ま
し

た
。

　

ま
た
、今
年
は
大
正
９
年
に
当
所
が

発
足
し
、数
え
で
100
年
を
迎
え
る
。９
月

15
日
に
創
立
100
年
記
念
式
典
を
開
催

し
、以
降
満
100
年
ま
で
１
年
か
け
て
色
々

な
事
業
を
行
う
と
発
表
し
ま
し
た
。

　

そ
の
後
、来
賓
４
名
か
ら
ご
挨
拶
い

た
だ
き
、己
亥
年
の
更
な
る
飛
躍
と
健

康
を
祈
願
し
た
鏡
開
き
を
行
い
ま
し

た
。

　

交
歓
会
で
は
、地
域
の
発
展
と
飛
躍

を
誓
う
と
と
も
に
、地
域
経
済
や
世
界

情
勢
な
ど
に
つ
い
て
の
意
見
交
換
が
さ

れ
、交
流
を
深
め
ま
し
た
。

柴田会頭による新春の挨拶

　

南
信
州
・
東
三
河
・
遠
州
地
域
の
商
工

会
議
所
・
商
工
会
な
ど
で
構
成
す
る
三

遠
南
信
自
動
車
道
早
期
開
通
期
成
同
盟

会
は
12
月
20
日（
木
）、財
務
省
と
国
土

交
通
省
を
訪
ね
、三
遠
南
信
自
動
車
道

の
早
期
開
通
に
向
け
た
整
備
促
進
の
予

算
措
置
を
要
望
し
ま
し
た
。

　

要
望
活
動
に
は
、
当
所
の
柴
田
会

頭
・
浜
松
の
大
須
賀
会
頭
・
豊
橋
の
神
野

会
頭
が
参
加
し
、う
え
の
財
務
副
大
臣
・

阿
達
国
土
交
通
大
臣
政
務
官
ら
に
要
望

書
を
手
渡
し
ま
し
た
。

　

柴
田
会
頭
ら
は
、未
事
業
化
区
間
で

あ
る
水
窪
〜
佐

久
間
の
平
成
31

年
度
新
規
事
業

化
な
ど
を
お
願

い
し
、
リ
ニ
ア

中
央
新
幹
線
開

業
ま
で
の
早
期

全
線
開
通
を
強
く
求
め
ま
し
た
。

　

阿
達
国
土
交
通
大
臣
政
務
官
か
ら
は

「
青
崩
峠
ト
ン
ネ
ル
の
本
坑
が
年
度
内

に
は
着
手
す
る
。個
別
補
助
で
し
っ
か
り

支
援
し
た
い
。」と
応
え
て
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　

飯
田
中
心
商
店
街
連
合
会
で
は
、12
月

20
日（
木
）か
ら
１
月
６
日（
日
）ま
で「
歳

末
・
新
春
大
感
謝
セ
ー
ル
」を
実
施
し
ま

し
た
。

　

今
年
は
１
等
景
品
に
A
5
ラ
ン
ク
牛

肉
を
は
じ
め
、シ
ク
ラ
メ
ン
や
つ
き
た
て

の
お
餅
な
ど
を
取
り
揃
え
、商
店
街
交

流
ホ
ー
ル
に
て
引
換
を
行
い
ま
し
た
。ま

た
、２
、３
等
は
新
し
く「
各
店
賞
」と
し
、

参
加
各
店
が
景
品
を
用
意
し
て
、店
頭

に
て
景
品
交
換
で
き
る
よ
う
に
し
ま
し

た
。

　

お
客
様
か
ら
は「
普
段
は
買
わ
な
い

珍
し
い
も
の
を
も
ら
え
て
嬉
し
い
」、「
２
、

３
等
景
品
は
店
頭
で
す
ぐ
に
も
ら
え
て

よ
か
っ
た
」、ま
た
、参
加
店
か
ら
は「
景

品
と
し
て
自
店
の
商
品
を
出
す
こ
と
で

ア
ピ
ー
ル
が
で
き
た
」と
の
声
を
い
た
だ

き
ま
し
た
。

　

佐
々
木
博
会
長（（
株
）佐
々
木
呉
服

店
）は
、「
今
回
は
景
品
を
は
じ
め
内
容

を
変
え
て
実
施
し
た
が
、お
客
様
と
参

加
店
の
双
方
か
ら
好
評
を
得
ら
れ
て
よ

か
っ
た
。今
後
は
小
売
店
だ
け
に
と
ど
ま

ら
ず
、よ
り
多

様
な
業
種
の
お

店
に
も
参
加
し

て
も
ら
え
る
よ

う
な
企
画
を
考

え
て
い
き
た
い
」

と
話
し
ま
し
た
。

要望書を手交

議 

員 

の 

変 

更

　

信
州
ガ
ス（
株
） 
常
務

　

鈴
木
信
夫
氏
が
３
月
12
日
付
で
議

員
に
就
任
し
ま
し
た
。

  （
環
境
委
員
会
、小
売
商
業
部
会
）

　

前
任
は
志
田
雄
亮
氏

新
春
賀
詞
交
歓
会
を
開
催

歳
末・新
春
大
感
謝
セ
ー
ル
を
実
施

三
遠
南
信
自
動
車
道
早
期
開
通
へ
要
望
活
動

　

ア
ク
サ
生
命
保
険
㈱
飯
田
営
業
所
長

　

丹
野
剛
氏
が
1
月
1
日
付
で
議
員
に

就
任
し
ま
し
た
。

　

（
福
祉
厚
生
委
員
会
、金
融
理
財
部
会
）

　

前
任
は
佐
藤
忠
士
氏

　
（
一
社
）飯
田
青
年
会
議
所
理
事
長

　

永
井
洋
平
氏
が
1
月
1
日
付
で
議
員

に
就
任
し
ま
し
た
。

　

（
リ
ニ
ア
三
遠
南
信
推
進
委
員
会
、サ

　

ー
ビ
ス
部
会
）

　

前
任
は
佐
々
木
志
郎
氏

□□□□□□□□

アクサ生命保険㈱飯田営業所
丹野 剛氏

 （一社）飯田青年会議所理事長
永井 洋平氏

景品の鉢植えシクラメン

歳
末・新
春
大
感
謝
セ
ー
ル
を
実
施

三
遠
南
信
自
動
車
道
早
期
開
通
へ
要
望
活
動
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本社…飯田市大通2－217 TEL22－1234
営業所…東京・大阪・名古屋・飯田

事業所名

㈱アイス信州 松尾代田 製造業

所在地 業　種
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※各種定例相談は無料です。予約制ですので予めご連絡ください。
TEL 24-1500

長
　
野
　
県

飯
　
田
　
市

［12月入会の方］※五十音順

金融情報

マ ル 経 資 金

資 金 名 使途 貸付限度額

2,000万円

7,200万円

4,800万円

6,000万円

3,500万円
2,000万円

2,000万円

15,000万円
3,000万円
2,000万円
2,000万円
3,000万円

3,000万円

2,000万円
1,000万円

8,000万円

うち運転4,800万円以内

貸付利率 返済期間

1.11％ 10年
7年
20年
7年
10年
7年
10年
7年
10年
7年
10年
5年

10年
7年
5年
10年
1年
10年
7年
7年
5年

0.30％～

1.16％～

1.90％

1.10％

1.70％

1.90％

1.90％
1.80％
1.50％

1.50％

1.50％

1.60％

設 備
運 転
設 備
運 転
設 備
運 転

設 備
運 転

設 備
運 転
設・運

設・運

設・運
設・運
設 備
運 転
設 備
運 転

設 備

運 転

企業活力強化資金

普 通 貸 付

小 口 事 業 資 金

公的補助金つなぎ資金

新製品・新商品開発資金

商店等活性化資金

小口零細企業保証資金

経営健全化支援資金
（経 営 安 定 対 策）
経営健全化支援資金
（特別経営安定対策）
信州創生推進資金
（創 業 支 援 向 け）
信州創生推進資金
（小規模企業向け）
信州創生推進資金
（事 業 展 開 向 け）

会議所共済
口座振替の
お知らせ

会議所共済
口座振替の
お知らせ

2月22日（金）

平成31年1月末現在

会議所会員数
2,757事業所

飯田市の人口
101,733人
39,995世帯 振替日が近づきましたら

ご確認をお願い致します。

です。

日
本
政
策
金
融
公
庫

◆主な制度資金の内容（抜粋） （2月１日現在）

この他にも、使途に合わせて各種制度資金があります。詳細は、当所（TEL 24－1500）へご連絡ください。

：DATA：DATA：DATA

5年

カレンダーカレンダーカレンダー
　　2/16 土
　　17 日

3 日 　　

10 日 　　

※政策公庫定例相談10：00～15：00（第一相談室）13 水
　14 木
※知財総合支援相談13：00～16：00（第一相談室）
●しあわせ市場配達便9：30～（商店街交流ホール）

15 金

21 木 ●産業政策委員会13：30～15：00（4階会議室）
●決算・確定申告指導会10：00～16：00（飯田・竜丘）〔詳細は5面〕

19 火 ●決算・確定申告指導会10：00～16：00（伊賀良・松尾・鼎）〔詳細は5面〕

18 月 ●新春経済講演会14：00～15：30（シルクプラザ）
※創業相談10：00～16：00（第一相談室）

22 金 ●しあわせ市場配達便9：30～（商店街交流ホール）

23 土 　

24 日 ●日商簿記検定試験9：00（エス・バード）

20 水 ●女性会創立40周年記念式典13：30（ビーラスクマツカワ）
●リテールマーケティング検定試験9：30（商店街交流ホール）
●決算・確定申告指導会10：00～16：00（上郷・遠山郷）〔詳細は5面〕
※政策公庫定例相談10：00～15：00（第一相談室）

7 木 ●決算・確定申告指導会10：00～16：00（伊賀良・竜丘・鼎）〔詳細は5面〕
※信用保証協会定例相談10：00～12：00（第一相談室）　

8 金 ●決算・確定申告指導会10：00～16：00（飯田）〔詳細は5面〕
●しあわせ市場配達便9：30～（商店街交流ホール）

9 土 　　

5 火 　　

26 火 ●基礎的ITセミナー17：30～20：30（商店街交流ホール）

27 水 ※政策公庫定例相談10：00～15：00（第一相談室）

2 土 　

28 木 ※経営悩み相談12：30～15：00（第二相談室）

25 月 　　

1 金 ●しあわせ市場配達便9：30～（商店街交流ホール）　3/

4 月 　

6 水 ●決算・確定申告指導会10：00～16：00（松尾・上郷・遠山郷）〔詳細は5面〕
※政策公庫定例相談10：00～15：00（第一相談室）　

12 火 ※事業承継相談10：00～16：00（第一相談室）

11 月 　
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特  集

①暖房は早めに
　つけましょう
②家庭電力の
　使用時間に
　気をつけましょう

①暖房は早めに
　つけましょう
②家庭電力の
　使用時間に
　気をつけましょう
環境委員会環境委員会

ecoな生活ecoな生活

経
過
措
置
の
適
用
を
受
け
た
5
％
な
ど

の
取
引
も
行
わ
れ
て
い
る
可
能
性
が
あ

り
、経
理
処
理
は
か
な
り
複
雑
に
な
る
こ

と
が
予
想
さ
れ
ま
す
。

　

現
場
に
混
乱
を
生
じ
さ
せ
な
い
よ
う
、

制
度
を
よ
く
理
解
し
て
社
内
に
周
知
徹

底
し
、社
内
ル
ー
ル
の
整
備
や
伝
票
の

整
理
な
ど
を
心
が
け
ま
し
ょ
う
。特
に
次

の
3
つ
の
ポ
イ
ン
ト
が
重
要
と
な
り
ま

す
。

・
社
内
で
の
売
上
計
上
基
準
等
の
ル
ー

ル
を
統
一
し
、従
業
員
へ
周
知
徹
底

　

す
る

　
（
例
：
売
上
は
出
荷
基
準
な
の
か
、引

渡
基
準
な
の
か
、検
収
基
準
な
の
か
）

・
適
用
税
率
に
つ
い
て
、事
前
に
取
引
先

と
の
間
で
確
認
す
る

　
（
例
：
経
過
措
置
／
軽
減
税
率
が
適

用
さ
れ
る
の
か
ど
う
か
、事
前
に
取

引
先
に
問
い
合
わ
せ
る
）

・
契
約
書
な
ど
の
書
類
の
整
備
、お
よ

び
適
用
税
率
と
税
額
を
明
記
し
た
請

求
書
等
を
作
成
す
る

　
（
例
：
単
に「
税
込
」だ
け
で
な
く
税

率
と
税
額
を
明
記
）

　

事
業
者
は
消
費
税
転
嫁
対
策
特
別
措

置
法
に
よ
り
消
費
税
分
を
値
引
き
す
る

等
の
宣
伝
や
広
告
は
禁
止
さ
れ
て
い
ま

す
。軽
減
税
率
に
関
連
し
た
次
の
よ
う

な
宣
伝
や
広
告
は
し
て
は
い
け
ま
せ
ん
。

従
業
員
教
育
の
必
要
性
〜
対
象
は
全
事
業
者
〜

ピークカットを
しましょう

中
小
企
業
の
た
め
の
消
費
税
引
上
げ
対
策
と
消
費
税
軽
減
税
率
制
度
導
入 

Vol.5

２
０
１
９
年
10
月
よ
り

  
消
費
税
率
引
上
げ 

と 

軽
減
税
率
制
度 

を
導
入
！

２
０
１
９
年
10
月
よ
り

  
消
費
税
率
引
上
げ 

と 

軽
減
税
率
制
度 

を
導
入
！

【
お
問
い
合
わ
せ
】

中
小
企
業
相
談
所 

支
援
課

Ｔ
Ｅ
Ｌ　

２
４－

１
５
０
０

導入まで
１年を
切りました！！

今から計画的に
対応策と準備を
進めましょう

軽
減
税
率
制
度
は
全
て
の
事
業
者
に
影
響
が
出
ま
す（
対
象
品
の
取
引
ご
と
に
対
応
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）。

ス
ム
ー
ズ
な
対
応
が
で
き
る
よ
う
商
工
会
議
所
が
お
手
伝
い
し
ま
す
。ぜ
ひ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

経
理
処
理
に
つ
い
て
社
内
へ

周
知
徹
底

軽
減
税
率
に
関
連
し
た

宣
伝
や
広
告

店
頭（
現
場
）

軽
減
税
率
の
対
象
品
目・

税
額
の
計
算
方
法
な
ど
の
相
談
窓
口

〈
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
〉

　http://w
w
w
.nta.go.jp/

レ
ジ
導
入・受
発
注
シ
ス
テ
ム
改
修

の
た
め
の
補
助
金

〈
軽
減
税
率
対
策
補
助
金
事
務
局
〉

　http://kzt-hojo.jp/

⇩
補
助
率
等
の
制
度
内
容
が
拡
充
さ
れ

ま
し
た
。詳
細
は
8
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

　

飲
食
料
品
を
扱
っ
て
い
な
い
場
合
で

も
、会
議
等
で
お
茶
や
お
菓
子
を
購
入

す
れ
ば
、軽
減
税
率
対
象
に
な
り
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
に
、す
べ
て
の
事
業
者
が
複

数
税
率
に
対
応
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。軽
減
税
率
制
度
の
導
入
に
よ
り
、現

場
で
の
お
客
様
対
応
を
含
め
大
き
な
混

乱
が
生
じ
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。事

前
に
制
度
の
理
解
に
向
け
て
、従
業
員
へ

の
教
育
や
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
の
準
備
も
進

め
ま
し
ょ
う
。ま
た
、こ
れ
を
契
機
に
社

内
体
制
も
し
っ
か
り
と
整
え
ま
し
ょ
う
。

　

軽
減
税
率
制
度
導
入
後
は
8
％
と
10

％
の
税
率
が
存
在
し
ま
す
。加
え
て
経
過

措
置
の
適
用
を
受
け
る
8
％
、及
び
消

費
税
率
8
％
へ
の
引
上
げ
時
に
お
い
て

飲食店

食品スーパー

消費者が消費税の負担が軽減
されているかのような誤認を与え
る表示は禁止されています。

消費者に消費税を転嫁していな
いかのような誤認を与える表示は
禁止されています。

消費税は、テイクアウトと
同じ8％に値引きしますよ。

当店はお酒も消費税率
8％に据え置いています。

商
品
企
画

経
営
陣

従
業
員
教
育
の
必
要
性
〜
対
象
は
全
事
業
者
〜

ピークカットを
しましょう

最終回

グ
を
実
施
し
ま
し
ょ
う
。

商
品
の
税
率
把
握

店
頭
販
促
物（
Ｐ
Ｏ
Ｐ
）の
税
率
表
示
、

レ
ジ
対
応

仕
入
れ
の
際
の
税
率
の
把
握

卸
業
者
と
の
受
発
注
シ
ス
テ
ム
の
基
準

統
一

持
ち
帰
り
や
組
合
せ
商
品
の
開
発

伝
票
で
の
税
率
の
確
認
・
区
分
記
載
請

求
書
等
へ
の
対
応

研
修
や
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
の
計
画
・
実
施

仕
入
れ
担
当

経
理
担
当

従
業
員
教
育
の
必
要
性
〜
対
象
は
全
事
業
者
〜

従
業
員
教
育
の
必
要
性
〜
対
象
は
全
事
業
者
〜

最終回

消
費
税
１０
％
へ
の
引
上
げ
と

軽
減
税
率
制
度
導
入
へ
の

対
応
方
法
を
確
認
し
、朝
礼

な
ど
で
共
有
し
ま
し
ょ
う
。

　

プ
ラ
イ
ス
カ
ー
ド
や
Ｐ
Ｏ
Ｐ
告
知
だ

け
で
な
く「
判
断
に
困
り
そ
う
な
場
面
」

や「
よ
く
質
問
さ
れ
そ
う
な
内
容
」へ
の

対
応
の
方
法
も
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

　

携
帯
で
き
る
Ｑ
&
Ａ
を
作
っ
た
り
、朝

礼
で
練
習
す
る
な
ど
、全
員
が
間
違
い
の

な
い
説
明
が
で
き
る
よ
う
に
ト
レ
ー
ニ
ン
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無料相談会無料相談会

TEL0265（53）5811
地域サポート部

ご予約・お問い合せは

どうぞお気軽に
ご相談下さい。

年金

経営
税務

法律

相続
事業承継

確
定
申
告
書
類
等
を
税
務
署
へ
提
出
す
る
際
は

　
　
　
　
　
　
　
　
本
人
確
認
書
類
が
必
要
で
す

確
定
申
告
書
類
等
を
税
務
署
へ
提
出
す
る
際
は

　
　
　
　
　
　
　
　
本
人
確
認
書
類
が
必
要
で
す

3月15日
（金）

4月1日
（月）

　

当
所
で
は
、記
帳
の
仕
方
か
ら
年
末

調
整
、決
算
・
確
定
申
告
手
続
き
ま
で
の

支
援
を
行
っ
て
い
ま
す
。正
し
い
記
帳
は

事
業
繁
栄
の
第
一
歩
で
す
。帳
簿
の
付
け

方
が
わ
か
ら
な
い
、仕
訳
が
合
っ
て
い
る

か
心
配
、確
定
申
告
の
仕
方
が
わ
か
ら

な
い
、青
色
申
告
を
し
た
い
、消
費
税
に

つ
い
て
知
り
た
い
、な
ど
の
ご
相
談
に
対

し
、丁
寧
に
わ
か
り
や
す
く
ご
支
援
い
た

し
ま
す
。お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

ま
た
、作
成
し
た
確
定
申
告
書
類
等
の

確
認
に
つ
い
て
は
下
記
の
日
程
に
あ
り

ま
す
指
導
会
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

※

た
だ
し
、過
去
に
各
種
届
出
や
税
務
申
告
で
本
人
確
認
が
行
わ
れ
て
い
る「
青
色
申

告
者
に
係
る
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定（
修
正
）申
告
手
続
」に
つ
い

て
は
省
略
可
能

確
定
申
告
書
類
等
を
税
務
署
へ
提
出
す
る
際
は

　
　
　
　
　
　
　
　
本
人
確
認
書
類
が
必
要
で
す

決
算・消
費
税
確
定
申
告

指
導
会
日
程
表各会場：午前10時から午後４時まで

前年分の決算書・申告書（控）
本年分の決算書・申告書等
諸帳簿　控除証明書　印鑑

決算・確定申告指導会消費税確定申告指導会

時　間

持ち物

所得税
および

復興特別所得税・
贈与税の申告・納税は

個人事業者の消費税
および

地方消費税の
申告・納税は

（本人確認書類）

番号確認書類 身元確認書類

● マイナンバーカードだけで、本人確認（番号確認と身元確認）が可能です。
● ご自宅等から e-Tax で送信すれば、本人確認書類の提示又は写しの添付が不要です。

● 通知カード
● 住民票の写し又は住民票記載事
　 項証明書
（マイナンバーの記載があるものに
限ります。）

● 運転免許証
● 公的医療保険の被保険者証
● パスポート
● 身体障害者手帳
● 在留カード

などのうちいずれか1つ

《ご本人のマイナンバーを確認
できる書類》

《記載したマイナンバーの持ち主
であることを確認できる書類》

などのうちいずれか1つ

◆ マイナンバーカード（個人番号カード）をお持ちの方は

◆ マイナンバーカードをお持ちでない方は

期　日 会　場 期　日 会　場期　日 会　場

2月19日㈫
3月22日㈮

3月6日㈬

3月7日㈭

3月8日㈮

2月20日㈬

2月21日㈭

伊賀良商工会館
松 尾 商 工 会 館
鼎 商 工 会 館
上 郷 商 工 会 館
遠山郷商工会館
飯 田 商 工 会 館
竜 丘 公 民 館

松 尾 商 工 会 館
上郷商工会館（e-tax対応）
遠山郷商工会館
伊賀良商工会館（e-tax対応）
竜 丘 公 民 館
鼎 商 工 会 館
飯田商工会館（e-tax対応）

飯田商工会館（e-tax対応）

＋

までに までに

3月15日
（金）

4月1日
（月）

［お問い合わせ］中小企業相談所支援課TEL24-1500

確
定
申
告
特
集

3月15日
（金）

4月1日
（月）

確
定
申
告
特
集
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消
費
税
軽
減
税
率
制
度
講
習
会・

飯
田
南
バ
イ
パ
ス
研
修
会

除
夜
の
鐘
の
鳴
る
中…

城
山
公
園
で
年
越
祭

良
い
年
に…

  

大
晦
日
参
拝
者
へ
ふ
る
ま
い

松
尾
支
部
　
12
月
31
日（
月
）

　

松
尾
支
部
で
は
、毎
年
大
晦
日
の
深

夜
に
地
区
内
に
あ
る
八
幡
神
社
で
二
年

詣
り
の
参
拝
者
に
甘
酒
の
振
舞
い
を
し

て
い
ま
す
。

　

早
め
の
年
取
り
を
済
ま
せ
た
支
部
女

性
会
員
は
、寒
さ
が
厳
し
く
な
る
深
夜
に

境
内
に
集
合
し
甘
酒
を
準
備
し
参
拝
者

を
待
ち
ま
し
た
。

　

年
が
変
わ
る
頃
に
は
大
勢
の
方
が
訪

れ「
良
い
年
で
あ
り
ま
す
よ
う
に
」と
の

願
い
を
込
め
て
一
人
ひ
と
り
に
笑
顔
で
甘

酒
を
手
渡
し
ま
し
た
。500
人
分
準
備
し

た
甘
酒
は
１
時
頃
に
は
終
了
し
、深
夜
の

大
仕
事
を
終
え
ま
し
た
。

　

支
部
で
は
提
灯
を
新
調
し
、新
年
の

お
め
で
た
い
雰
囲
気
を
一
層
盛
り
上
げ

ま
し
た
。

山
本
支
部
　
12
月
31
日（
月
）

　

山
本
支
部
で
管
理
し
て
い
る
城
山
公

園
内
の
稲
荷
神
社
で
、大
晦
日
か
ら
元

旦
に
か
け
て
、年
越
祭
が
お
こ
な
わ
れ
、

支
部
会
員
に
よ
る
お
神
酒
や
甘
酒
、豚

汁
な
ど
が
振
舞
わ
れ
ま
し
た
。

　

城
山
山
頂
が
徐
々
に
冷
え
込
む
中
、

0
時
に
は
花
火
も
打
ち
上
げ
ら
れ
、新

年
を
迎
え
た
事
を
全
員
で
祝
い
ま
し
た
。

　

師
走
の
忙
し
い
中
、会
員
に
よ
る
準

備
も
年
々
大
変
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、小

田
切
支
部
長
は
、「
参
拝
に
来
ら
れ
た
方

が
温
か
い
も
て
な
し
で
喜
ん
で
く
れ
る

の
が
励
み
。毎
年
行
っ
て
い
る
の
で
、今
後

も
支
部
の
大
切
な
事
業
と
し
て
続
け
て

い
き
た
い
。」と
話
し
ま
し
た
。

1
月
17
日（
木
）

　

今
回
西
部
ブ
ロ
ッ
ク
で
は
、二
部
構
成

で
の
研
修
会
を
計
画
し
ま
し
た
。

　

第
一
部
で
は
、今
年
10
月
よ
り
開
始
が

予
定
さ
れ
て
い
る
消
費
税
軽
減
税
率
制

度
に
つ
い
て
、税
理
士
の
下
平
伸
次
氏
よ

り
、今
現
在
で
の
情
報
を
基
に
仕
組
み
や

注
意
点
な
ど
の
説
明
が
あ
り
ま
し
た
。

　

講
習
会
に
参
加
し
た
会
員
は
、資
料
へ

目
を
落
と
し
、メ
モ
を
取
り
な
が
ら
聴

講
し
、早
め
の
準
備
の
必
要
性
を
感
じ
て

い
ま
し
た
。

　

第
二
部

で
は
、
今

年
の
ブ
ロ

ッ
ク
重
点

事
業
と
し

て
い
る
飯

田
南
バ
イ

パ
ス
に
つ

い
て
の
情

報
収
集
と
研
究
の
一
環
と
し
て
、飯
田
市

建
設
部
参
事
の
奥
出
克
氏
の
説
明
を
受

け
ま
し
た
。

　

当
地
域
は
、整
備
中
の
羽
場
大
瀬
木

線
の
開
通
に
よ
る
車
の
流
れ
の
変
化
で
、

住
民
の
生
活
環
境
が
大
き
く
変
わ
る
こ

と
が
予
想
さ
れ
、ま
た
、三
遠
南
信
自
動

車
道
へ
の
ア
ク
セ
ス
道
路
計
画
も
あ
り
、

今
後
の
地
域
内
の
事
業
所
の
受
け
る
影

響
や
、ど
の
よ
う
に
活
か
し
て
い
く
か
を

考
え
た
い
、と
い
う
こ
と
が
き
っ
か
け
で

取
り
上
げ
ま
し
た
。

　

飯
田
市
周
辺
の
道
路
状
況
や
そ
れ
ぞ

れ
の
道
路
ご
と
の
ア
ク
セ
ス
に
つ
い
て
、

担
当
者
か
ら
直
接
説
明
を
い
た
だ
い
た

こ
と
で
、よ
り
理
解
が
深
ま
り
更
に
関
心

も
高
ま
り
ま
し
た
。

　

横
田
ブ
ロ
ッ
ク
長（
伊
賀
良
支
部
長
）

は「
今
後
も
情
報
や
機
会
が
あ
る
ご
と

に
研
修
会
を
開
催
し
、会
員
の
皆
さ
ん
に

参
加
し
て
も
ら
え
る
よ
う
に
し
て
い
き

た
い
」と
話
し
ま
し
た
。

担当者の説明に聞き入る

甘酒どうぞ

支
部
連
合
会
ブ
ロ
ッ
ク
研
修
会（
西
部
）

良
い
年
に…

  

大
晦
日
参
拝
者
へ
ふ
る
ま
い

要点を板書

花火で新年をお祝い！
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健康診断を受けましょう!

お気軽にお問い合わせください

TEL0265－24－1505　FAX0265－21－3008

ワ
ザ
伝
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
in
く
ま
も
と
２
０
１
８

ワ
ザ
伝
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
in
く
ま
も
と
２
０
１
８

編
集
後
記

編
集
後
記

ワ
ザ
伝
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
in
く
ま
も
と
２
０
１
８

飯
田
職
業
安
定
協
会
定
期
総
会
開
催

女
性
会
　
ア
レ
ン
ジ
フ
ラ
ワ
ー
講
習
会
を
開
催

　

当
所
が
事
務
局
と
な
り
活
動
し
て
い

る
飯
田
水
引
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
で
は
12
月

15
日（
土
）に「
ワ
ザ
伝
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
in

く
ま
も
と

2
0
1
8
」

に
参
加
協

力
し
ま
し

た
。

　

熊
本
市

内
の
小
学

生
を
対
象

に
飯
田
水

引
の
持
つ

意
味
や
歴
史
を
説
明
し
、水
引
で
あ
わ

じ
結
び
を
結
ん
で
し
お
り
を
作
り
ま
し

た
。

　

最
初
は「
難
し
い
」「
で
き
な
い
」と
言

っ
て
い
た
子
供
た
ち
も
練
習
を
重
ね
ど

ん
ど
ん
上
達
し
、終
わ
る
こ
ろ
に
は
す
っ

か
り
水
引
の
と
り
こ
に
な
っ
た
よ
う
で

し
た
。飯
田
水
引
を
通
じ
て「
人
と
人
、

心
と
心
を
結
ぶ
」水
引
の
意
味
を
知
り
、

モ
ノ
づ
く
り
の
楽
し
さ
を
体
験
し
て
も

ら
う
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

表
紙
の
写
真
は
、２
月
３
日（
日
）に

元
善
光
寺
で
行
わ
れ
た
節
分
護
摩
祈
祷
・

福
豆
ま
き
の
様
子
を
撮
影
し
た
も
の
で

す
。

　

午
前
10
時
、午
後
２
時
、午
後
６
時
の

計
３
回
、本
堂
で
約
1
時
間
の
祈
祷
を

行
い
、厄
除
・
家
内
安
全
な
ど
を
祈
願
し

た
後
に
福
豆
ま
き
を
行
い
ま
す
。

　

地
元
だ
け
で
な
く
こ
の
日
に
合
わ
せ

た
ツ
ア
ー
客
も
参
加
し
、福
豆
ま
き
は

多
く
の
人
々
で
に
ぎ
わ
っ
て
い
ま
し
た
。

【
お
問
い
合
わ
せ
】

元
善
光
寺　

飯
田
市
座
光
寺
２
６
３
８

T
E
L
２
３－

２
５
２
５

　

12
月
20
日（
木
）に
鼎
商
工
会
館
に

て
、新
春
に
向
け
会
員
企
業
の
お
も
て
な

し
向
上
を
目
的
に
、ラ
プ
リ
代
表
の
伊

藤
篤
氏
を
迎
え「
女
性
会
ア
レ
ン
ジ
フ
ラ

ワ
ー
講
習
会
」を
開
催
し
、正
月
に
飾
る

生
け
花
を
作
成
し
ま
し
た
。当
日
は
会

員
約
40
名
が
参
加
し
、ア
レ
ン
ジ
フ
ラ

ワ
ー
の
基

本
、
花
の

管
理
方
法

な
ど
を
楽

し
く
学
ん

だ
後
、
先

生
が
一
人

ひ
と
り
の
生
け
花
を
指
導
し
て
仕
上
げ

と
な
り
ま
し
た
。

　

今
後
も

女
性
会
員

の
経
営
の

役
に
立
ち
、

会
員
相
互

の
交
流
を

図
れ
る
よ

う
な
企
画

を
実
施
し
ま
す
。

熱心に聴き入る女性会会員

伊藤氏による生け花指導

　

飯
田
職
業
安
定
協
会（
会
長
・
柴
田
忠

昭
）は
、1
月
31
日（
木
）マ
リ
エ
ー
ル
飯

田
に
て
平
成
31
年
度
定
期
総
会
を
開
催

し
、会
員
ら
約
70
名
が
出
席
し
ま
し
た
。

　

平
成
30
年
度
の
事
業
報
告
・
収
支
決

算
や
平
成
31
年
度
の
事
業
計
画
・
収
支

予
算
を
協
議
し
、全
て
原
案
通
り
承
認

さ
れ
ま
し
た
。

　

地
域
産
業
の
発
展
と
新
規
学
卒
者
を

中
心
と
し
た
雇
用
の
確
保
を
目
指
し

て
、国
・
県
・
市
な
ど
の
関
係
機
関
、会
員

と
の
連
携
を
図
り
な
が
ら
若
年
者
の
人

材
確
保
を
促
進
す
る
た
め
に
、積
極
的

に
事
業
を
実
施
し
て
い
く
方
針
を
確
認

し
ま
し
た
。

柴田会長による挨拶

ワ
ザ
伝
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
in
く
ま
も
と
２
０
１
８

飯
田
職
業
安
定
協
会
定
期
総
会
開
催

女
性
会
　
ア
レ
ン
ジ
フ
ラ
ワ
ー
講
習
会
を
開
催

熊本市内の小学生に水引作品を紹介

大学・短大・専修学校等を２０２０年３月卒業予定の学生・３年以内既卒者を
対象とした合同の面接会を開催します。
新規従業員を採用希望される企業のご参加をお待ちしています。

この春高校・大学等を卒業して地元企業に就職する若人たちの門出を
祝し、学卒地元企業就職者激励会を開催します。
新規従業員を採用される企業のご参加をお待ちしています。

【お問い合わせ】 飯田職業安定協会（飯田商工会議所内） ＴＥＬ．２４－１２３４

6月7日（金）
１３：００～１６：００
シルクプラザ（飯田市育良町）

期　日
時　間
場　所

4月１9日（金）
１4：００～１６：3０
鼎文化センター

期　日
時　間
場　所

参加金

飯田職業安定協会よりお知らせ飯田職業安定協会よりお知らせ

ふるさと就職面接会２０２０

第６１回学卒地元企業就職者激励会

当会会員
　参加者１名につき １，５００円
会 員 外
　参加者１名につき ３，０００円

（付添いの方も同額です）

（付添いの方も同額です）
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注　目

お問い合わせ 総務部 総務課 TEL.24-1234
詳細については、３月号折込予定の
検定ガイドブックをご覧ください。

２０１９年度各種検定試験のお知らせ

消費税の軽減税率対応のためのレジ・システム補助金が拡充されます

２０１９年１０月に予定される消費税率８％から１０％への改定がされた場合、
２０１９年度の途中に受験料が上がりますので、お申し込みの際にはご注意ください。

2019年度各種検定試験施行日程 2019年度各種検定試験受験料
検定試験 級 施行日 料金表 検定試験 級

1 級
2 級
3 級
1 級
2 級
3 級
1 級
2 級
3 級

7,710
4,630
2,800
7,710
5,660
4,120
2,300
1,700
1,500

7,850
4,720
2,850
7,850
5,770
4,200
2,340
1,730
1,530

料金表A 料金表B
受験料（税込）受験料（税込）

１～３級
Ａ

日商簿記 日商簿記

リテールマーケティング
（販売士）

日商珠算
（そろばん）

Ｂ
２・３級

リテールマーケティング
（販売士）

２・３級 Ａ
１～３級 Ｂ

Ａ
日商珠算
（そろばん）

１～３級
Ｂ

6月9日
11月17日

2020年2月23日
7月13日

2020年2月19日
6月23日
10月27日

2020年2月9日

中小企業庁より、政府が行った事業所の準備状況の検証結果等を踏まえ、軽減税率制度の実施に
向けた事業者の準備の加速化を支援するため、「軽減税率対策補助金（レジ補助金）」の制度を大
幅拡充すると発表がありました。内容は以下のとおりです。

対 象 者：軽減税率に対応して区分経理等を行う必要がある中小の小売事業者等
　　　　　・旅館・ホテル・料亭等も広く対象になります（平成31年1月1日から適用）
補 助 率：原則3／4（引上げ前：2／3）
　　　　　・3万円未満のレジ購入の場合 4／ 5補助
　　　　　・平成 31年 1月 1日から適用
補助上限：レジ 1台あたり 20万円
　　　　　・商品マスタの設定等が必要な場合にはプラス20万円で上限 40万円
　　　　：券売機 40万円
　　　　　・平成 31年 2月から券売機を補助対象化
完了期限：2019 年 9月 30日まで

対 象 者：軽減税率制度の導入に伴い電子的に受発注を行うシステムの改修や
　　　　　請求書管理システムの導入等を行う必要がある中小の小売事業者、卸売事業者等
補 助 率：3／ 4（引き上げ前：2／ 3）
　　　　　・平成 31年 1月 1日から適用
補助上限：１，０００万円（発注システム）、150万円（受注システム）、150万円（請求書管理システム）
　　　　　・平成 31年 2月から請求書管理システムを補助対象化
完了期限：2019 年 9月 30日まで
　　　　　・システム会社に改修を依頼する場合は、２０１９年６月２８日までに事前申請が必要です
　　　　　・軽減税率対策補助金事務局が指定したシステムベンダー等が「代理申請」を行います

軽減税率に対応したレジの導入補助金（Ａ型）

軽減税率に対応した受発注システム改修等補助金（Ｂ型）

お問い合わせ 中小企業相談所 支援課 TEL.24-1500




